
Wass Albert: Találkozunk 

 

 

„Találkozunk – még holnap bizonyára, 

ha holnap nem, majd holnaputánra, 

vagy valamelyik másik délután. 

Egy év után, Egy ezer év után. 

De mindannyian még találkozunk. 

 

Találkozunk – az omló föld porában. 

Találkozunk – a forró napsugárban. 

Találkozunk – a könnyben és a dalban. 

Találkozunk – szélcsendben, zivatarban, 

jó sorsban – rossz sorsban, 

jó szóban – rossz szóban.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Felelős kiadó: Kulcsár Judit 

Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely 
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JJEELLEESS  NNAAPPOOKK  
 

Májusi jeles napok 
 

Május 1. - Munka Ünnepe 
Május 1-e a munkások nemzetközi ünnepe. 

Magyarországon, Budapesten először 1890-ben 

ünnepelték felvonulással, majálissal. A tavasz a 

termékenység, a zöld ág, a fák, a madarak ünnepe. Már a 

XV. századból van adatunk arra a sok helyen még ma is 

élő szokásra, hogy ennek a napnak a reggelén zöld 

lombokkal, bodzaággal díszítik a kerítéseket, a házak 

kapuját, bejáratát. 

 

A májusfa állítása a szeretett lány háza előtt egyfajta 

szerelmi vallomás volt. Sok helyen, ha még állítanak is 

májusfát, „májfát", akkor az egész település népe számára 

állítják a ligetekben, köztereken. Endrődön ...ezelőtt május 

reggelin, első nap arra viradt [virradt] mindég a falu, hogy 

muzsikáltak... 

 

 

Május 1. - Május első vasárnapja - Anyák napja 
Az anyákat szerte a világon ünneplik, bár nem mindenhol 

ugyan azon a napon. Magyarországon május első 

vasárnapján köszöntjük az édesanyákat, nagymamákat. 

1925-ben a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt tartotta az első 

ünnepet, majd 1928-ban már miniszteri rendelet tette 

hivatalos ünneppé. Az anyák megünneplése az ókori 

Görögországig nyúlik vissza. Az istenek anyjának tartott 

Reának tartottak tavaszi ünnepséget, s vele együtt 

köszöntöttek minden édesanyát. 
 

Május 29. - Gyermeknap 
A Gyermeknap a világ sok országában 

ünnepnap. A Nemzetközi Gyermeknap 

megünneplése Törökországból ered. Ehhez 

hasonló az ENSZ által létesített Egyetemes 

Gyermeknap (Universal Children's Day) 

intézménye.  
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Hegedűs a háztetőn 
 
Ismét egy vidám, szórakoztató színházi estén vehettek részt tanulóink június 13-án este 

az Esze Tamás Művelődési Központban. A vásárosnaményi amatőr színtársulat 

előadásában a „Hegedűs a háztetőn” című zenés darabot láttuk, melyet már több 

alkalommal és helyszínen is bemutatott a társulat. 

A történet: Egy ukrajnai falucskában, Anatevkában valamikor a 20. század elején 

éldegél egy kis zsidó közösség, melynek életét alapjaiban szolgáltatják az évezredes 

hagyományok. Itt él Tevje is, a szegény tejesember feleségével Goldéval és öt hajadon 

lányával. Számára különösen fontosak a hagyományok, de azt kell látnia, hogy a világ 

megváltozott. Lányai már nem a házasságközvetítő segítségével kvánnak férjhez 

menni, hanem szerelemből. Egyikük választottja koldusszegény, a másiké pedig 

keresztény. Ráadásul az állandósuló pogromok felforgatják a közösség életét, később 

pedig otthonuk elhagyására kényszerítik Anatevka zsidó lakosságát. Tevje hiába próbál 

döntéseiben Istennel való kapcsolatára támaszkodni, az események őt is számára 

értelmezhetetlen helyzetekbe és fájó döntésekre kényszerítik… 

A sok-sok humorral fűszerezett, mégis komoly élethelyzeteket, emberi sorsokat 

bemutató darabot remek előadásban láthattuk, a kárpátaljai származású Rajkó Balázs 

rendezésében. 
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Lányaink diadalmenete a XII. KOLIMPIÁ-n 

 
A KOLIMPIA sikertörténetét is megszakította a 

két évvel ezelőtt kialakult járványhelyzet. A 

tanárokat és diákokat egyaránt nehezen érintette a 

közösségi programok hiánya. A sport területén 

különösen érezhető volt a két év kiesés, hiszen 

szinte teljesen elölről kellett kezdenünk a diákok 

érdeklődésének felkeltését, a csapatok 

megszervezését, a résztvevők felkészítését. A 

tanév végére sikerült elérnünk, hogy a 

legrangosabb sporteseményre minden versenyszámban tudtunk indítani versenyzőket. 

Az országos sporttehetség-találkozóra június10-12-e között került sor 

Kiskunfélegyházán. Kollégiumunkból 14 tanuló vett részt a háromnapos rendezvényen. 

A megnyitó után rögtön megkezdődtek a versenyek; a fiú- lány streetball mérkőzések 

zajlottak 15 órától, 17 órától az asztaliteniszezők is megkezdték a versenyzést, a nap a 

zenés gimnasztikai bemutatókkal zárult. Már az első napon is szép sikerek születtek. A 

lány streetball csapat első helyezést ért el, Berec Viktória asztaliteniszben szintén első 

helyen végzett. Ugyanebben a sportágban vegyespárosunk- Berec Viktória és Fialkó 

Zsolt-ezüstérmes lett. A fittnesz csapat folytatva a sokéves sikersorozatot ismét a 

legjobbnak bizonyult (Balla Kornélia, Fácska Edina, Pataki Melánia, Petrohai Barbara, 

Ruha Szimonetta). A szép sikerek után versenyzőink még inkább bizakodóan várták a 

folytatást. 

Szombaton délelőtt a focié volt a főszerep. A mieink közül ismét a lányok bizonyultak 

jobbnak; a csoporton belül mindhárom mérkőzést nagy gólfölénnyel nyerték, így 

bejutottak a döntőbe. A fiúk két vesztes meccs után sajnos elbúcsúztak a versenytől. A 

csapat tagjai voltak: Fialkó Zsolt, Molnár László, Pataki Nándor, Varga Bála, 

Zaprjagajev Jenő. Az íjászat előtt kellemes felüdülést nyújtott sétánk a városban, melyet 

egy kiváló fagyizással kötöttünk össze. Az íjászatban részt vettünk, de nem értünk el 

dobogós helyezéseket. A finom és bőséges vacsora után vendéglátóink szabadtéri 

diszkót szerveztek, melyen mindannyian jól szórakoztunk. 

Vasárnap reggeli után a „kolimpikonok viadalára” került sor, mely nem volt más, mint 

egy különösen nehéz sorverseny. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint hogy a verseny 

befejezése előtt sérülések miatt az utolsó számot törölték. Itt szintén nem értünk el 

helyezést, bár versenyzőink nagyon igyekeztek. A csapat tagjai voltak: Balla Kornélia, 

Berec Viktória, Samu Diána, Fialkó Zsolt, Molnár László, Varga Béla, Zaprjagajev 

Jenő. Ezt követően került sor a futsal döntőre, melyet lánycsapatunk szoros 

küzdelemben hetes rúgásokkal megnyert. A csapat tagjai voltak: Fácska Edina, Jónás 

Gerda, Kiss Dominika, Pataki Melánia, Ruha Szimonetta, Berec Viktória. Így lányaink 

az ünnepélyes eredményhirdetésen csaknem minden versenyszámban a dobogó legfelső 

fokára állhattak. Szerettük volna ismét magunkkal hozni a vándorkupát, de összesített 

pontszámunk alapján a harmadik helyen végeztünk. Ezzel a KOLIMPIA története 

Kiskunfélegyházán véget ért. 
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Ballagásra szólt a csengő 
 
„Tedd, mit úgy érzel, tenned kell, 

arra menj, merre szíved terel. 

Hisz időd oly kevés, 

légy hát a magad ura, míg élsz.” 

 

A ballagás minden évben a legszebb, 

legmeghatóbb kollégiumi rendezvényünk. 

Végzős diákjaink búcsúztatása felidézi az 

elmúlt éveket, a közös emlékeket, minden 

diák átérzi ezekben a pillanatokban a 

közösségből való kiválás, elszakadás 

érzését. Meghatározó állomása ez a felnőtté válásnak, egy életre szóló, emlékezetes 

esemény. Erre a szép alkalomra április 27-én került sor kollégiumunkban. Mint mindig, 

ezúttal is körültekintő szervezéssel, sok-sok munkával járt a rendezvény előkészítése. A 

fáradozás azonban nem volt hiábavaló.  

Délután öt órakor megszólalt a csengő, és a ballagók csoportvezetőikkel átvonultak a 

szakképző iskola aulájába. Ezután ünnepi műsor következett versekkel és útravaló, szép 

gondolatokkal. A meghitt percekhez a Piramis együttes „Szállj fel magasra” című dala 

is hozzájárult, Horváth Zoltán végzős diákunk előadásában. A kollégium zászlaját 

Berec Viktória és Németh József adták át Belánszki Szabina és Tompa Zoltán 11. 

évfolyamos diákjainknak.  

A zászlóátadást követően Kulcsár Judit intézményvezető asszony szólt a búcsúzókhoz, 

majd a jutalmak átadása következett. „Kiváló diákönkormányzati tevékenységért és 

diákköri munkájáért” kapott elismerést Berec Viktória és Németh József. „Kiemelkedő 

tanulmányi munkájáért” Lakatos Oszkár, „Kiemelkedő tanulmányi és közösségi 

munkájáért” Révész Hajnalka végzős diákok vehettek át oklevelet és ajándékutalványt. 

„Kiemelkedő közösségi munkájáért” Deák Izabella, „Kiemelkedő diákköri munkájáért” 

Tóth Patrik részesültek jutalomban. 

A Babus Emlékplakettet munkájuk elismeréseként ebben az évben az intézmény 

dolgozói közül Albirt Andrea intézményvezető-helyettes és Tóth Sándorné technikai 

dolgozó vehették át. 

Az ünnepség végén a búcsúzó diákok megkoszorúzták névadónk, Babus Jolán 

emléktábláját. Ezután a társalgóban állófogadás következett, amelyen meghívott 

vendégeink és a kollégium tanárai pezsgős koccintással köszöntötték ballagóinkat. 

Reméljük, hogy ez a délután is  szép emlék lesz  egyszer minden résztvevő számára. 

„Elmúlt, mint minden más pillanat, 

mégis tudjuk, hogy múlhatatlan, 

mert szívek őrzik, nem szavak.” 
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Ballagó diákjaink 
 

Balogh Dorina   Bancsi István 

Bauman Egon Roland  Berec Viktória 

Bognár Bella Jázmin  Deák Izabella 

Erdei Brigitta   Fabu Levente Domokos 

Gergely Alexandra  Gergely Jázmin 

Hamzó Tünde Krisztina  Horváth Zoltán 

Jablonkai Viktória  Jónás Győző 

Jónás Rúben László  Jóni Károly 

Kiss Dominika   Lakatos Elizabet 

Lakatos Hajnalka  Lakatos Oszkár 

Lakatos Róza   Németh József 

Orosz Dzsenifer Julianna Paksz Viktória 

Petrohai Alexandra  Pusoma Ádám 

Révész Hajnalka  Tóth Alekszandra 

Tóth Patrik   Váradi Tamás 

Váradi Zsolt   Varga Károly 

    Varga János 
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Végzős diák búcsú beszéde 
 
Várva várt, mégis nehéz esemény számunkra a mai. Elballagunk, és ezzel lezárul 

életünk egy szakasza is. A Babus Jolán Középiskolai Kollégiumban számos csodát 

éltünk meg és nem titok, hogy voltak nehéz pillanataink is. Ismertük tanáraink 

szokásait, tudtuk kihez fordulhatunk segítségért. Otthon voltunk. Az együtt eltöltött 

hosszú évek emlékei kavarognak bennünk; a versenyek erőpróbái, a kirándulások, 

megannyi vidám és szomorú emlék. 

Németh László mondta, hogy: „csak tíz évvel az iskola elvégzése után kezd kiderülni, 

milyen volt az iskola – és benne a tanár. A tanár nem is tudja – fogalma sincs arról -, 

hogy mikor hat igazán növendékére, egy gesztussal, egy szóval, egy odavetett tréfás 

félmondattal.” 

Biztos vagyok abban, hogy nekünk nem kell tíz évet várnunk arra, hogy számunkra 

ezek a dolgok kiderüljenek, hiszen már most is tudjuk, hogy kinek mit köszönhetünk. 

Búcsúzunk Tanárainktól! Köszönjük a szeretetüket, türelmüket, önzetlenségüket! 

Búcsúzunk tőletek kedves diáktársaink! Köszönjük az együtt töltött éveket, a sok-sok 

kedves emléket, mely diákéveinket színesítette: vidámmá, gazdaggá, feledhetetlenné 

tette! 

 

         Berec Viktória 

       ballagó kollégista 

 

 

 

Alsóbb éves kollégista búcsúztatója 
 
Elérkezett a nap, amikor véget érnek a középiskolás éveitek, amelyek a kollégiumhoz 

kötöttek benneteket. Immár emlékké válik az együtt töltött idő. Az elkövetkező 

hetekben nehéz körülmények között kell majd helyt állnotok és számot adni 

tudásotokról. Az igazi megmérettetés viszont a vizsgák után következik. A középiskolai 

tanulmányok befejezése nagy lépés a saját élet felé vezető úton. Kívánom, hogy 

váltsátok valóra álmaitokat, találjátok meg az életben azt, ami számotokra valóban 

fontos és értékes, de soha ne felejtsetek el megállni és visszanézni honnan indultatok. 

Szeretnénk, ha az itt töltött évek szép emlékként maradnának meg nektek. Sok sikert 

kívánunk a vizsgákhoz és felnőtt életetekhez. 

 

       Pataki Melánia 

           kollégista 


